

Декабрь, 2015 год

Конечно же, самым главным событием декабря стала Новогодняя благотворительная ярмарка «Душевный Bazar». Спасибо большое всем, кто помогал нам в ее организации! Так же наш фонд впервые провел еще три маленьких благотворительных ярмарки. И со всех этих мероприятий было собрано 186 000 руб!!

В преддверии нового года в жизни нашего фонда произошло еще несколько событий.

Мы отвезли в Тучковскую школу-интернат компьютер, пожертвованный для ребят спонсором.

Директор фонда побывала на большом празднике в школе-интернате циркового профиля №15 им. Юрия Никулина. 22 декабря в торжественной обстановке праздновалось 20-летие школы.

Дети из Рузского детского дома в Профцентре РУЗА приступили к обучению на компьютерных, кулинарных и парикмахерских курсах.

Вернулась с курса лечения Катюша Оберемок. И, как всегда, Катя не устает нас поражать своими достижениями!

Ну и конечно же – новогодние елки! Куда же без них? А друзья нашего фонда разучивали с детьми танцы и наряжали девочек в нарядные платья.

А теперь к цифрам. За декабрь 2015 года в наш фонд поступило пожертвований на сумму 213 580 руб.

Мы оплатили:

- 9 720, 92 руб – оснащение швейной мастерской для школы-интернат №108
- 22 720 руб – расходные материалы для обучения парикмахерскому искусству и маникюру для Подольской школы-интернат
- 75 000 руб – курсы кулинарного искусства для школы-интерна №108
- 69 900 руб – курсы обучения маникюру для Истринской школы-интернат
- 83 880 руб – курсы обучения парикмахерскому искусству для Истринской школы-интернат.

Каждый месяц мы движемся вперед с вашей помощью.

Спасибо вам за это!

Что мы сделали

